Algebra I: Prova 11

(Modelo A)
1. (2.0 pontos) Resolve
r =2 (modb)
x = 3 (mod6)
z =1 (mod7)

2. (2.0 pontos)
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a) (1,0 ponto) Obter o resto da divisdo de por 24;

b) (1,0 ponto) Mostre que n>3 — n é divisivel por 15 para todos n inteiros.

3. (2.0 pontos) Seja p um primo. Mostre que p | a? + (p — 1)!a para todos a € Z.

4. (2.0 pontos) Seja ¢ a funcdo de Euler e seja n > 1 um inteiro tal que ¢(n) = n — 1. Mostre que n

€ primo.

5. (2.0 pontos) Em Z,, determine

a) todos idempotentes (o elemento @ € Z,, chama-se idempotente se @ - a = a);
b) todos os elementos inversos com seus inversos;

c) todos os solugdes da equagdo 922 + 122 + 3 = 0.



